
中秋节活动方案策划 中秋节学生活动方案
(优秀5篇)

无论是在个人生活中还是在组织管理中，方案都是一种重要
的工具和方法，可以帮助我们更好地应对各种挑战和问题，
实现个人和组织的发展目标。怎样写方案才更能起到其作用
呢？方案应该怎么制定呢？以下是我给大家收集整理的方案
策划范文，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

中秋节活动方案策划篇一

1、引导幼儿感受诗歌的韵律和节奏的美，激发幼儿对诗歌的
兴趣。

2、激发幼儿丰富的想象力和运用多种方式描绘月亮世界的能
力。

诗歌磁带、歌曲磁带、录音机、课件等

重点：培养对诗歌的兴趣

难点：感受诗歌

一、放课件，《小白船》歌曲导入

二、体会月亮世界的美丽，培养对月亮的情感

师：孩子们，这首歌里边唱的小白船指的是谁?

师：孩子们，你们喜欢月亮吗?

师：老师也和小朋友一样喜欢月亮，并且收集到了不少关于
月亮的风景图，我们一起欣赏一下。(放课件，风景图)



师：看完这些图，你有什么感觉?你认为月亮美在哪里呢?

师总结：孩子们，看，无论是哪种月亮都有着弯弯的柔美的
曲线，这些曲线和月亮那淡淡的颜色、淡淡的光亮，让人们
产生了许多美丽的想象，给我们的心灵带来许多美妙的感觉。

三、欣赏诗歌，感受韵律与节奏美。

师：孩子们，我国的一位大作家叶圣陶老爷爷也像我们一样
喜欢月亮，他看到天空中弯弯的月亮，写了一首美妙的诗歌，
你们想听吗?(出示课件弯弯的月亮升起来)那我们安静下来，
仔细听(放《小小的船》的朗读录音)

师：还想再听一遍吗?师朗诵。(放音乐《小小的船》的伴奏)
孩子们，这么美的诗歌和音乐，想不想和我一起朗诵?(放音乐
《小小的船》的伴奏)

师：朗诵完这首诗歌，你有什么感觉?

师：孩子们，我们一起带着这种美好的感觉再来朗诵一遍，
喜欢加动作的小朋友可以加上自己喜欢的动作。(放音乐《小
小的船》的伴奏)

师：哪位小朋友愿意到这里来给大家分享你美妙的声音?(放
音乐《小小的船》的伴奏)

师：孩子们，你们的声音真是太好听了，像从月亮里边传出
来的，用你最好听的声音再朗诵一遍，让天上的月亮也听见，
好吗?(放音乐《小小的船》的伴奏)

师：现在呀，我们的作曲家已经把这首诗歌谱成了曲子，我
们一起欣赏一下。(放《小小的船》歌曲)

五、延伸：激发幼儿想象结束



2、师：你们的想象真是太丰富了，孩子们，我们到活动区，
把我们神奇的想法用我们手中七彩的笔或七彩的积木表现出
来吧!走喽。(放《小小的船》歌曲)

中秋节活动方案策划篇二

一、活动目的：

通过形式多样、丰富多彩的活动，让学生走近中秋，感受中
秋佳节的思乡之情和祝福团圆的美好情感，传承中华民族的
传统文化，培养学生良好的语文素养，激发学生的民族自豪
感。并在活动中培养学生主体参与意识、动手能力和团结合
作精神。

二、活动主题：中秋佳节话团圆

三、活动时间：20__月9月

四、活动内容

1.“中秋月圆知多少”班队会

让学生收集有关中秋节的来历、习俗、美食等知识、图片等，
通过十分钟队会，在交流、讨论、展示中走近中秋文化。

2.赏月品月话月饼

中秋月圆夜，与爷爷奶奶爸爸妈妈一起赏月品月饼，三代人
从品种、味道、价格、包装等方面话一话、比一比各自童年
的月饼。

3.小小歌谣传情意，佳节感恩送祝福(一二年级)

(1)利用音乐课学唱歌谣《爷爷为我打月饼》，激发学生怀念



红军爷爷的情感，在理解歌曲内容的基础上，在学习歌曲的
过程中，知道老人曾为我们祖国，为我们大家，为自己的家
里做了很多事，吃了很多的苦。

(2)用自己喜欢的制作形式和材料，自制一张精美的爱心卡，
写上一句祝福的话语，送给自己最亲近的人，传达感恩祝福
之情。

4.追根溯源画中秋(三年级)

收集中秋由来的传说，让学生接受中国优秀传统文化的熏陶，
培养他们积极向上的审美情趣和懂得感恩的思想。利用美术
课，通过绘画方式表现中秋趣事。

5.情满中秋，同享中秋明月，手抄报展示(四、五年级)

要求：主题突出，内容不拘，a4纸张；每班上交10幅作品。学
校将选取好的作品展评，班级并也可用来布置教室。

中秋节活动方案策划篇三

活动目的：

文化是月的魂。我们不但要让传统文化植根于市场沃土中，
还要不断赋予“中秋望月”新的时代内涵，重新找回“中秋
望月”的时代感觉。今年的中秋节，我院为在校师生打造
了“中秋望月”的平台。为此，我们设计了一个活动方案。

策划组：家好月圆庆中秋

工作人员安排：

1)策划员：



2)采购员：

3)场地布置：

4)后勤员：

内容如下：

1、活动主题：“浓情中秋，情系火炬”

2、活动目的：让全院的师生们都感受到节日的浓厚氛围，以
及家庭的温暖。

3、活动时间：零九年农历八月十五晚上(7点30分到9点45分)

4、活动地点：院图书馆喷池广场

5、主承办单位：经济管理系07级商务英语专业

6、参与对象：全院师生

活动形式：聚会+自助餐

场地布置饰品有横幅、灯笼、气球、丝带。

宣传形式：

1)校园海报宣传;

2)校园播音宣传;

3)校园各人流密集处以传单方式宣传。

餐点样式：



2)饮品类：可乐、雪碧、绿茶、橙汁、奶茶、葡萄酒、矿泉
水

活动节目：

小橘灯、猜灯谜、“你信任我吗?”、交际舞、赏月吃月饼、
我爱记歌词、许愿船

节目内容：

6)交际舞：在广场上放一段华尔兹音乐，让在场的师生自由
组合，跳舞放松心情。

7)赏月吃月饼：月亮高挂于空，最圆最亮的时候，大家团团
坐，边赏月边聊天吃月饼

8)活动议程安排(详细议程安排表，包括时间、地点、节目、
参与人员)

中秋节活动方案策划篇四

一、指导思想：

为充分发掘节日内涵，弘扬祖国的优秀文化，传承中华民族
的传统，激发广大师生的民族情感，培养学生的民族自豪感、
主体参与意识、动手能力和团结合作精神。在中秋、重阳佳
节来临之际，特制定“老少乐庆中秋”主题活动方案。

二、活动主题：

老少乐，庆中秋

三、活动时间：



9月21日--9月25日

四、活动内容

1、“寄语中秋感恩生活”国旗下讲话

利用周一升旗仪式，由老师为学生作“寄语中秋感恩生活”
的国旗下讲话，为学生拉开中秋节庆祝活动的序幕。

2、“中秋月圆知多少”十分钟队会

让学生收集有关中秋节的来历、习俗、美食等知识、图片等，
通过十分钟队会，在交流、讨论、展示中走近中秋文化。

3、“走进中秋，体验生活”主题午会

利用周五午会课的时间，根据学生的年龄特点，分年级进行
主题庆祝活动。

一年级：小小歌谣传情意

利用午会课学唱歌谣《爷爷为我打月饼》，激发学生怀念红
军爷爷的情感，在理解歌曲内容的基础上，在学习歌曲的过
程中，感受老一辈为祖国，为大家，为亲人默默奉献的精神。

二年级：佳节感恩送祝福

用自己喜欢的制作形式和材料，自制一张精美的爱心卡，写
上一句祝福的话语，送给自己最亲近的人，传达感恩祝福之
情。

三年级：追根溯源话中秋故事会

收集中秋由来的传说，每班邀请1-2位爷爷奶奶到学校与学生
一起开展追根溯源话中秋故事会。



四年级：情满中秋诗词吟诵比赛

通过诗词吟诵，让学生接受中国优秀传统文化的熏陶，培养
他们积极向上的`审美情趣和懂得感恩的思想，营造诗意的校
园学习生活环境。

要求：内容不拘，自己作品、唐诗宋词、中外诗歌、儿歌童
谣等皆可，形式力求新颖，每班不少于10人参加。

五年级；同享中秋明月，共建绿色家园

月饼盒的过度包装浪费了宝贵的木材、纸张和金属材料，为
了减少环境污染，善用资源，倡议队员们巧用月饼盒，开展
变废为宝小制作，并可用来布置教室。

4、“自制月饼，品味中秋”做月饼活动

利用家长的生活经验，于周五中午12点10分，在学校食堂，
由部分家长志愿者教授学生制作月饼的方法，让他们在动手
体验的过程中了解中秋文化。

5、“赏月品月话月饼”家庭团圆会

中秋月圆夜，与爷爷奶奶爸爸妈妈一起赏月品月饼，三代人
从品种、味道、价格、包装等方面话一话、比一比各自童年
的月饼。

五、活动准备：

1、做月饼的食材、器具和场地：

2、摄影：

3、教室布置、爱心卡、月饼包装盒、邀请人员：各班班主任



4、家长志愿者：

中秋节活动方案策划篇五

活动时间：2019.9.619：00——21：00

活动地点：综合楼左侧草坪(建工楼对面)

活动立意：月圆，家远，人圆

1丰富同学间交流，营造团圆气氛，体会中秋主题，共同分享
中秋节的喜悦

2进一步加强同学们的集体观念，培养团队意识，同时展现学
生们的个性才能，

活动准备：胡春艳负责购置月饼、水果、零食；黄志鸿负责
借数码相机；郑素芳对奖品(毛巾。棋。画等)进行编号，供
在活动中受过惩罚和在灯谜、拉歌比赛中表现突出者任意选
择。

活动流程：

一：赏月，分发月饼，感受中秋节的美好含义(可以给家人打
电话，表达我们的美好祝福)

二：简单介绍关于中秋节的来历、意义等相关信息(李静负
责)，可同时请大家说出以前过中秋时的情形，与同学们共同
分享幸福与乐趣。

三：互动小游戏

1.拍七令从1-99报数，但有人数到含有“7”的数字或“7”
的倍数时，不许报数，要拍下一个人的后脑勺，下一个人继



续报数。如果有人报错数或拍错人则受惩罚(说真心话即受罚
者任意选择男女各一名同学，请他们提问，并做真心回答；
或者接受其他同学的任意提问，从中选三个问题并做真心回
答，两种任选其一。主持者可适当要求发问者提比较尖的问
题)

2.成语接龙整个活动一开始大家就已经围成一个圈，这个游
戏开始的时候，由主持人选择一个开头的人说出第一个成语，
然后一个接一个的顺时针顺序接下去，说出来的成语要是上
一个人的成语最后一个字当第一个字，(比如我说四喜发财，
你就要说出一个以财开头的成语，比如财大气粗，然后就是
以粗开头如此类推)谁在10秒或者20秒钟内没说出来，就受惩罚
(惩罚：就是饶着大家跑一至三圈，再跑的过程中，主持人会
说出几个指令受惩罚的人就要按照指令去做，比如主持人会
说停，你就要停下来，说学猫狗叫你就要学猫狗叫，学僵尸
走路你就要学僵尸走路等等。)

四：猜灯谜(附：题目，答案另附)

五：拉歌游戏(或个性表演)

届时男女同学随意分成两组，对面而做，一组出一节目后，
另一组出一节目，当然主要是拉歌咯，不过也可以表演其他
节目(请主持人注意带动活动气氛哦)

六：活动金费

1月饼、水果等费用胡春艳尽早完成

2.奖品一部分是上年留下的，另一部分还得另购

七：活动组织及后勤服务

黄志鸿、谭水平、郑素


